Приложения.

Вариант 1

1. Умножьте дробь на целое число 
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2. Вычислите 
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3. Вычислите 
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4. Выполните умножение 
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5. Вычислите 
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6. Найдите значение числового выражения 
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Вариант 2

1. Умножьте дробь на целое число 
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2. Вычислите 
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3. Вычислите 
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4. Выполните умножение 
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5. Найдите значение числового выражения 
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6. Вычислите
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	Карточка 1

Вычисли, используя правило: 1) Чтобы умножить дробь на дробь, нужно числитель умножить на знаменатель, и первое произведение записать числителем, а второе знаменателем
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А смешанные дроби преврати в неправильные дроби: 
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Задание: 1) 
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	Карточка 2

Вычисли:

1) 
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	Карточка 3

В числовой последовательности первое число равно 
[image: image68.wmf]9
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, а каждое следующее в 
[image: image69.wmf]2

1

1

 раза больше предыдущего. Запишите первые четыре числа этой последовательности.



	Карточка 4

Запишите пять чисел, первое из которых равно 
[image: image70.wmf]2
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, а каждое следующее получается умножением предыдущего на 
[image: image71.wmf]3
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. Какое число больше – первое или последнее?



	Карточка 5

Решите примеры. Решив их, вы узнаете. Какому индийскому названию соответствует какая дробь.
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	Карточка 6

Решите примеры. Решив их, вы узнаете. Какому индийскому названию соответствует какая дробь.
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